Информация 

о результатах проверки отделом природных ресурсов и охраны окружающей среды администрации района индивидуального предпринимателя

Бондаренко Людмилы Михайловны


На основании распоряжения администрации Череповецкого муниципального района о проведении плановой выездной проверки индивидуального предпринимателя  Бондаренко Людмилы Михайловны от 12.09.2011 № 762-р, 19.09.2011 (7 рабочих часов) проведена плановая выездная проверка индивидуального предпринимателя Корниловой Натальи Савельевны, осуществляющей деятельность по розничной торговле  продовольственными товарами в магазине в п. Тоншалово Череповецкого района Вологодской области.


Водоснабжение, водоотведение, отопление магазина централизованное.

В соответствии с  государственным статистическим отчетом 2-ТП (отходы) от деятельности  ИП Бондаренко Л.М. в 2010 году образовалось 11,76 тонны (58,8 кубических метров), из них: отходов (мусора) от уборки территории и помещений объектов оптово-розничной торговли продовольственными и промышленными товарами (ФККО 9120110001005, 9120120001005) – 10,06 (лимит 15,89 тонны) и 1,6 тонны (лимит 2,61  тонны), мусор от бытовых помещений организаций несортированный (исключая крупногабаритный) (ФККО 9120040001004) – 0,1 тонны (лимит 0,32 тонны), которые переданы ООО «Северстрой» для захоронения на полигоне твердых бытовых отходов (далее ТБО) г. Череповца. 
В госстатотчете 2-ТП (отходы) за 2010 год не указано образование от деятельности ИП Бондаренко Л.М. следующих видов отходов: 

- отходов ртутных ламп, люминисцентных ртутьсодержащих трубок, отработанных и брака (ФККО 3533010013011) – годовой норматив образования по утвержденным лимитам составляет 0,003 тонны.

В госстатотчетах 2-ТП (отходы) за 2008-2010 годы не показано образование, хранение и передача данного вида отхода. На территории магазина отходы в виде отработанных ртутных ламп хранятся в картонной коробке складского помещения в количестве 8 штук – 0,0008 тонны.

В журнале учета образования и движения отходов не указано образование отходов 1 класса опасности за 2010 год.

ИП Бондаренко Л.М. заключен ежегодно пролонгируемый договор с ООО «Северстрой» на оказание услуг по  вывозу и утилизации ТБО. В соответствии с указанными  договорами, счетами и актами выполненных работ на оплату оказанных ООО «Северстрой» услуг по вывозу ТБО, журналом учета образования и движения отходов за истекший период 2011 года объем вывезенного и утилизированного ООО «Северстрой» на полигоне ТБО г. Череповца мусора составил 2,72 тонны, из них: мусор от бытовых помещений организаций несортированный (исключая крупногабаритный)– 0,02 тонны, отходов (мусора) от уборки территории и помещений объектов оптово-розничной торговли продовольственными и промышленными товарами – 2,4 тонны  и 0,3 тонны. 
ИП Бондаренко Л.М. заключен договор подряда с ИП Мелешиной М.П. являющейся директором ООО «Славянка» на выполнение работ в области обращения с отходами 1-4 классов опасности, имеющей свидетельство на право работы с опасными отходами и договор на оказание услуг с «Природоохранный центр» г. Череповца.

ИП Бондаренко Л.М. имеет  проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение и согласованные письмом Северного управления Ростехнадзора нормативы образования отходов и лимиты на их размещение и документ  об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, сроком на 5 лет. 
ИП Бондаренко Л.М. разработаны паспорта на отходы 1 и 4 классов опасности 2 видов: ртутных ламп, люминисцентных ртутьсодержащих трубок, отработанных и брака, мусор от бытовых помещений организаций несортированный (исключая крупногабаритный) и получены согласованные в Управлении Росприроднадзора по Вологодской области свидетельства о классе опасности отхода для окружающей природной среды, подтверждающие отнесение отходов к конкретному классу опасности.
ИП Бондаренко Л.М. допущены ошибки в части ведения учета и отчетности при обращении с отходами 1 класса опасности. 

Плата за негативное воздействие на окружающую среду:

ИП Бондаренко Л.М. рассчитана плата за негативное воздействие на окружающую среду (далее НВОС) за 1, 2, 3, 4 квартал 2010 года и 1-2 квартал 2011 года (прилагаются): 

- рассчитана корректирующая (не правильно была указана ставка платы за отход 5 класса опасности) за 1, 2, 3, 4 квартал 2010 года 13.09.2011,

 - за 1 – 2 квартал 2011 года - рассчитана 13.09.2011 и внесена авансовым платежем от 31.01.2011. Плата внесена по платежному поручению № 21 от 31.01.2011.
В 2009  году ИП Бондаренко была внесена плата авансовым платежем с переплатой, поэтому переплата в 2010 году перенесена Северным Управлением Ростехнадзора по Вологодской области на 2010 год. Платежное поручение о внесении платы в 2009 году предпринимателем не представлено. 

ИП Бондаренко Л.М. не представлены первичные расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду за 1, 2, 3, 4 квартал 2010 года, т.к. были рассчитаны и направлены в единственном экземпляре. Следовательно, невозможно подтвердить фактически, когда были проведены расчеты платы за вышеуказанный период.

В расчетах платы за 2010-2011 годы не рассчитывалась и не вносилась плата за хранение отходов ртутных ламп, люминисцентных ртутьсодержащих трубок, отработанных и брака.
В соответствии с Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  от 08.06.2006 г. № 557 «Об установлении сроков уплаты платы за негативное воздействие на окружающую среду» установлен срок уплаты платежей за негативное воздействие на окружающую среду не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом. Отчетным периодом признается календарный квартал. 

На ИП Бондаренко Л.М. составлен протокол  по 8.41.  КоАП РФ. Материалы дела направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области для рассмотрения и принятия мер.
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